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  Πολιτιστικός Σύλλογος Φίλοι Γιάννη Σκαρίμπα                          

  Λυκόφρωνος 4, Χαλκίδα, 34100 

 Τηλ. Επικοινωνίας: 6942924748 

                                                   

                                                    Προς το 2ο Νηπιαγωγείο Βασιλικού 

 

ΘΕΜΑ: Πρόταση συνεργασίας του Πολιτιστικού Συλλόγου Φίλοι Γιάννη 

Σκαρίμπα με το 2ο Νηπιαγωγείο Βασιλικού για το Έτος Σκαρίμπα 

  

 

                                                   Αγαπητοί συνάδερφοι, καλημέρα σας 

 

   Καθώς το 2024, που συμπληρώνονται 40 χρόνια από τον θάνατο του 

κορυφαίου Έλληνα λογοτέχνη Γιάννη Σκαρίμπα (ο οποίος αφ’ ότου το 

1913 ήρθε στη Χαλκίδα, συνδέθηκε απόλυτα μαζί της, ξεχωριστά την 

ανύμνησε και σύντομα ταυτίστηκε με το όνομά της και την όλη της 

ύπαρξη), ο Πολιτιστικός Σύλλογος Φίλοι Γιάννη Σκαρίμπα (που για 

τέσσερις ολόκληρες δεκαετίες πασχίζει ποικιλοτρόπως για την προβολή 

και την ανάδειξη του έργου του Σκαρίμπα), ενεργεί αυτήν την περίοδο 

ώστε με την πρωτεύουσα συμβολή του δήμου Χαλκιδέων η ερχόμενη 

χρονιά Έτος Σκαρίμπα να ονομαστεί και σε συνεργασία με σχολεία και 

πολυώνυμους φορείς της τέχνης και του πολιτισμού ποικίλες δράσεις να 

οργανωθούν τόσο στον ευβοϊκό και όσον στον πέραν αυτού πανελλήνιο 

χώρο, προσδοκώντας (όπου είναι δυνατόν) και διαχρονική συνέχεια να 

έχουν. 

   Ήδη ο δήμος Χαλκιδέων το λαμπρό πνευματικό του τέκνο πολυποίκιλα 

κατά τη Μεταπολίτευση έχει τιμήσει: με την προσφορά του το Χρυσού 

Μεταλλίου της πόλης του Ευρίπου, με τον ενταφιασμό του σε περίοπτη 

θέση στον λόφο του Καράμπαμπα, με την ονομασία της οδίσκου όπου 

κατοικούσε σε «Οδός Γιάννη Σκαρίμπα», με την παραχώρηση του 

δημοτικού κτιρίου της οδού Λυκόφρωνος 4 στον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Φίλοι Γιάννη Σκαρίμπα. 

   Εκεί,  ο Σύλλογος Φίλοι Γιάννη Σκαρίμπα οργάνωσε και διαχειρίζεται 

το Πολιτιστικό Κέντρο-Αρχείο Γιάννη Σκαρίμπα, εντός του οποίου 

φιλοξενεί της ανεκτίμητης αξίας σκαριμπικές καραγκιοζοφιγούρες και 

άλλες ξεχωριστές του συγγραφέα δημιουργίες, εμπλουτίζει το αρχειακό 

του υλικό, μυεί επισκέπτες από όλη την Ελλάδα στον θαυμαστό 

λογοτεχνικό του κόσμο του Γιάννη Σκαρίμπα, πραγματοποιεί 

εκπαιδευτικά προγράμματα για μαθητές της Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπ/σης, πραγματοποιεί εκδηλώσεις σκαριμπικού περιεχομένου κ. ο. κ. 

   Στα πλαίσια του ποικίλων δράσεων του Συλλόγου κινούνται και οι 

πρέπουσες διαδικασίες για το επί θύραις Έτος Σκαρίμπα. Προς αυτήν την 

κατεύθυνση είναι και η πρόταση συνεργασίας με το Σχολείο σας, το 
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οποίο κατά τα τελευταία χρόνια έχει καταξιωθεί στην εκπαιδευτική 

κοινότητα και την ευβοϊκή κοινωνία, έχοντας ήδη αποκτήσει τη φήμη 

μίας σχολικής οντότητας με πλούσια, μεθοδική και πρωτοπόρα δράση.   

   Με βάση αυτή τη ζηλευτή εικόνα και τη δεδηλωμένη ζέση της Δ/ντριας 

και των εκπαιδευτικών του 2ου Νηπιαγωγείου Βασιλικού στην 

οργάνωση και την πραγμάτωση μίας εκλεπτυσμένης και σύνθετης 

εκπαιδευτικής δραστηριότητας, το Σχολείο σας αποτελεί την πρώτη 

σχολική μονάδα της Προσχολικής Αγωγής με την οποία ο Σύλλογός μας 

θα έχει τη μεγάλη χαρά της συνεργασίας για μία πολυθεματική 

προσέγγιση  του συγγραφέα Γιάννη Σκαρίμπα και του έργου του, 

σύμφωνα και με τις αντιληπτικές ικανότητες των μαθητών που στεγάζει. 

  Για την επικείμενη συνεργασία δεν έχουμε παρά να σας 

ευχαριστήσουμε θερμότατα και να σας ευχηθούμε καλές εμπνεύσεις και 

γόνιμες εμψυχώσεις των μαθητών σας! 

 

                  Για τους Φίλους Γιάννη Σκαρίμπα 

 

                        Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

 

                          
 

                   Κωνσταντίνος Κλ. Μπαϊρακτάρης 

 

 

 

Χαλκίδα, 5 Νοεμβρίου 2023 

 

 


